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XYNTOMH IIEPIT'PA®H TOY IIEIPAMATOX

A) Tlapookevr] 7wpOTLIOL  SAVHATOG  VIpo&ewiov Tov  vatpiov  NaOH
ovykévipoong 0,1 M .

B) [1pocdiopiopdc g mepiektikdmtag % w/v tou KITptkov 0EE0G GE YOO AEUOVIOD.

BAXIKEX ENNOIEX

To x0Opo 0L ToV YVUOV TV gomepOoEWOV etval To kitpwkd C H, O, (M L= 192),
EVOD GTO PAOO AVTAOV OTAVTOVY KUPIOE TO UNAKO Ko To 0&ahko 0&D.
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Y10 Aepdvia 11 GLYKEVIPOON TOL KUIIPKoL 0&Eog avédvel pe TV TAPodo TNg
avamTuEng Kot opigovong tov kapmodv. Zuviing o Yuidg TOV OPILOV AEUOVIDV
mepEyel 5S—6 % w/v xupkd 0&D, umopei dpmg va eBdoel puéypt kar 9 % w/v.

Ta moptokdio kaBmdg wpdlovv 1 CLYKEVIPOON TOL KITPIKOD HEUDVETOL OTO

1-1,3 % w/v ka1 pmopei va ptdoel 6to 0,5 % w/v.

H olkn oykopetrpovdpevn oEVTNTA TOV YLUOV TOV EGTEPIOOEWDDV EKQPPALETOL GE g
KItptkov 0&Eog ava 100 mL youo0.

XXETIKA ME THN O'KOMETPHXH

Oyxopétpnon eivar po Sodkasior TPoGdOPIGHOD TG AYVOGTNG GLYKEVTIPMOGNG EVOG
AV LLATOG.

21 dwdkacio avty HETPALE TOV OYKO TOV SAVUATOG TOV VOPOEEWioL Tov Vatpiov,
NaOH , yvootc ovykévipoong (mpoétumo owdAvpa) mov Ba ypewotel yoo va
avTWPAcEL TANPOS UE OPWGUEVY TOGOTNTO YLHOV Agpovioy, Kabmdg Ba yiver n
€E0VOETEPMON TOV UE TO KITPIKO 0EH TOV TEPIEXETAL GTOV YV UO.
To tehkd onueio ¢ oykopérpnong (1codbvapo onpeio) onuatodoteite pe v
YPOUATIKY oAAoyr) TOL Jeiktn G @oworo@Oareivng omd dypoun ce pol Yo
pH =283
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AIAAKTIKOI XTOXOI

Metd t0 TEPOG AVTNG TG EPYACTNPLOKNG doknong Ba elote og BEom va:

»  Tlopoaockevdlete dSAVUA OPIGUEVIC GLYKEVTPOGNS (TPOTLTO S1AAVUAL).
= Xepileote c0GTA TNV TPOYOTOQ KOTA TNV EKTELECT OYKOUETPT|GEWDV.

* Emdvete mpoPANUOTE CTOYXEOUETPIOG VIO TOV VLTOAOYIOUO TNG AYVOOTNG
GLYKEVTPMOOTNG TOL 0&E0C (1 pag Pdong).

*  YmoAoyilete v meplekTiKOTNTA Y% W/ Vv €VOG SIOAVUATOG.

HHEIPAMATIKH AIAAIKAXIA

A) ZvyiCovpe ......... g NaOH xo mpocBétovpe amoviopévo vepd ¢ TeMkO dyko
100 mL ®ote n cvykévipmon tov dteAdpatog va etvan 0,1 M .

/&\ IOMO N piyvooue t0o NaOH oto vepo k1 oy1 aviiotpopo ki

OAVAOEDOVUE UEYPT TANPOVS OLOADTEDS TOD KODTTIKOD VOTPLOD.

> ovvéyewn yepilovpe v mpoyoida pe T0 mo TAVE (TPOTLTO) AV
tov NaOH .
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B) An6 to yupo, maipvoope 10 mL kot to TomofeToVUE GE GOAPIKT PLAAN
tov 100 mL kol copminpovovue pe vepo.

I') An6 tov apaiwpévo youd maipvoope 10 mL xou ta tomofetodue oe
KOVIK QAN tov 250 mL omv omoia mpooBiécovpe 40-—50 mL
AmOVICUEVOD VEPOD Kol 3 —4 otaydves Oeiktn poatvorlo@Baieivig.

A) OyKOUETPOVLE TO Setypa VIO GLVEXT aVESEVOT, TPOGHETOVTAG Omd TN~

poyoida To TpdTLMO dtdAvpa Tov NaOH og otaydvec, HEXPL VO GYNULOTIOTEL LOVIUN
(Yo 15—20 devtepdrenta) pol ypowd Kol Kotoyplpove Tov OYKo TOL TPATLTOV
SLAOLOTOG TTOV KoTavaAlmOnKe.

\\// YHOAEIZH 1In: T peyoAdtepn oxpifei pmopodue va Adbossien o %
ermavordBoope to Prpata g oykouérpnong (I ko A) Kot vor  evénwen v
AdPovpe cov TEMKO O0YKO TOV HEGO OPO TOV LETPNCEWDV. N ”1 \u:j

v/ YHOAEIZH 21: I'a m oot gktipnomn tov dykov tov vypov ‘ =

M7 oy TEPLEYETOL OTNV TPOYOTda, 1 TAPATAPNON TPETEL VaL yiveTon et g 1

2

KaOeTa TPOG TNV TPOYOTIOA KoL 1| AvVAYyV®OT EKEVNG TNG Yopayng, — ="
1 07Ol GUUTIMTEL LLE TNV EPATTOUEVT] GTO KATO UEPOG TOV UNVIGKOL TOV VYPOD.

YIHOAOI'TEMOI - AIIOTEAEXEMATA

Katé v oyxopérpnon kotavorobnkav V, =......... mL dwAidpatog NaOH 0,1 M .
Emopéveg ta mol g Baong eivor n, =C, -V, =...............mol .

And ™) otoyeopetpio g avtidpaong ta Mol tov o&éog eivar 1, =............... mol .
H pélo tov o&og eivon m, =n, - M, , =.................. g.

H oykopetpovpevn o&btmta 1ov  yuopold  ek@pdletor ¢  TEPLEKTIKOTNTO
..................... % w/v g Kitpiko o&o.

Atvovtal ot 6YeTIKEC aTtopKéS LAleS (A,) Na:23, O:16, H:1, C:12 &
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